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จากตารางที่ 43  พบวาเจตคติตอวิชาคณิตศาสตรของนักเรียนชั้นมัธยมศึกษาปที่ 5  
แผนการเรียนคณิตศาสตร-ภาษาอังกฤษ แยกตามรูปแบบการเรียนรู กอนจัดกจิกรรมการเรียน           
การสอนที่บูรณาการดวยทกัษะการอานและการเขียนในรายวิชาคณติศาสตรพื้นฐาน มีนักเรียนที่มี
รูปแบบการเรยีนนกัคิดอเนกนัยประมาณรอยละ  22.2  มีความมั่นใจในการเรียนวิชาคณิตศาสตร    
ประมาณรอยละ 32.2  ไมแนใจวามีความมั่นใจในการเรียนวิชาคณิตศาสตรหรือไม     และประมาณ
รอยละ  45.6  ไมมีความมั่นใจในการเรียนวชิาคณิตศาสตร    แตหลังจากจัดกิจกรรมการเรียนการ
สอนที่บูรณาการดวยทกัษะการอานและการเขียนในรายวชิาคณิตศาสตรพื้นฐาน พบวามีนักเรียน
ประมาณรอยละ  30.0  มีความมั่นใจในการเรียนวิชาคณติศาสตร   ประมาณรอยละ 30.0  ไมแนใจ
วามีความมัน่ใจในการเรียนวชิาคณิตศาสตรหรือไม   และประมาณรอยละ  40.0  ไมมีความมั่นใจ
ในการเรยีนวชิาคณิตศาสตร           

 
นักเรียนที่มีรูปแบบการเรียนนักคิดปรับปรงุประมาณรอยละ 33.3  มีความมั่นใจในการ

เรียนวิชาคณิตศาสตร  ประมาณรอยละ 28.2 ไมแนใจวามคีวามมั่นใจในการเรียนวิชาคณิตศาสตร
หรือไม  และประมาณรอยละ  38.5  ไมมีความมั่นใจในการเรียนวิชาคณิตศาสตร   แตหลังจากจดั
กิจกรรมการเรยีนการสอนทีบู่รณาการดวยทักษะการอานและการเขยีนในรายวิชาคณิตศาสตร
พื้นฐาน พบวามีนักเรียนประมาณรอยละ  35.6  มีความมัน่ใจในการเรยีนวิชาคณติศาสตร     
ประมาณรอยละ 30.4  ไมแนใจวามีความมั่นใจในการเรียนวิชาคณิตศาสตรหรือไม 
และประมาณรอยละ  34.0 ไมมีความมั่นใจในการเรยีนวชิาคณิตศาสตร       
 
 นักเรียนที่มีรูปแบบการเรียนนักคิดเอกนัยประมาณรอยละ  21.0  มีความมั่นใจในการเรียน
วิชาคณิตศาสตร    ประมาณรอยละ 24.7 ไมแนใจวามีความมั่นใจในการเรียนวิชาคณติศาสตร
หรือไม    และประมาณรอยละ  54.3  ไมมีความมั่นใจในการเรียนวิชาคณิตศาสตร แตหลังจากจดั
กิจกรรมการเรยีนการสอนทีบู่รณาการดวยทักษะการอานและการเขยีนในรายวิชาคณิตศาสตร
พื้นฐาน พบวามีนักเรียนประมาณรอยละ 23.4  มีความมัน่ใจในการเรยีนวิชาคณติศาสตร ประมาณ
รอยละ 50.6  ไมแนใจวามีความมั่นใจในการเรียนวิชาคณติศาสตรหรือไม  และประมาณรอยละ  
26.0 ไมมีความมั่นใจในการเรียนวิชาคณิตศาสตร       
 
 นักเรียนที่มีรูปแบบการเรียนนักคิดดดูซึมประมาณรอยละ 8.3  มีความมัน่ใจในการเรยีน
วิชาคณิตศาสตร       ประมาณรอยละ 30.6 ไมแนใจวามคีวามมั่นใจในการเรียนวิชาคณิตศาสตร
หรือไม   และประมาณรอยละ  61.1  ไมมีความมั่นใจในการเรียนวิชาคณิตศาสตร แตหลังจากจดั
กิจกรรมการเรยีนการสอนทีบู่รณาการดวยทักษะการอานและการเขยีนในรายวิชาคณิตศาสตร
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พื้นฐาน พบวามีนักเรียนประมาณรอยละ 26.4  มีความมัน่ใจในการเรยีนวิชาคณติศาสตรประมาณ
รอยละ 38.9  ไมแนใจวามีความมั่นใจในการเรียนวิชาคณติศาสตรหรือไม และประมาณรอยละ  34.7  
ไมมีความมั่นใจในการเรียนวชิาคณิตศาสตร 
 
 


